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•M. lobogók már lekerültek az újjá­
épített Lánchukról. A Terv legifjabb 
nagy alkotása hétköznapjait éli. Tíz­
ezrek haladtak már át friss aszfalt- 
útján, sokan, csupán azért» hogy meg­
nézzék, „ kipróbálják“  —  hiszen &
Lánchíd mindannyiunk szívügye. Nem­
csak azért, mert Budapest egyik ékes­
sége. Hanem azért is, mert a Lánchíd 
(8 hároméves terv egyik része.

A József Attila-utcai KÖZERT-fiák­
ban ínycsiklandozóén gőzölög a főtt 
kolbász, a polcon legalább tizenhatféle 
felvágott mosolyog. Amióta a lánc­
hídon megindult a forgalom, délután 
helyett este tízig tartanak nyitva és 
az elárusítók elmondják, hogy naponta 
legalább kétszázötven vevővel több for­
dul meg az üzletben, mini azelőtt De 
nem panaszkodik a két házzal arrébb 
működő irafikos sem: hetenként há­
rom-négyezer darabbal több cigarettái 
rendel a Lánchíd megnyitása óta. A 
mrkon a gyógyszertár kicsinosította 
magát, világosszürkére tatarozták 
homlokzatát.

A Dorotiya-uica elején az ór&s&ztet 
slől éppen most viszik el a létrát Az

órás üj cégtáblát festtefett. Szetnben 
újiáépütt ház, földszintjén a „Hori­
zont” üzlete, a kirakat tele a marxiz- 
mus- leninizmus orosznyelvű műveivel. 
A szomszéd ház szintén újjáépült: a 
Leszámítoló Bank helyén a MetaJl- 
impex, a Nehézipari Külkereskedelmi 
NV székel. Nem messze innen a Tu­
dományos Akadémia épülete emelhe»
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d'ik, ez is újjáépült, —  ha nem is kí­
vül, hanem, ami még ennél is fonto­
sabb, belül.

4  hídra autóbusz kanyarodik. ,,Ké­
szült a hároméves terv 'keretében" 
hirdetik a piros betűk. Nézd a siető 
embereket itt a hídon. Mennyivet tet­
tebb az arcuk, mennyivel jobb felöltő, 
ruha simul a testükre, mint amikor 
kétségbeesett szemekkel szemlélték a 
vízbe lógó hídroncsot És már át is 
értünk Budára. A z új Lánchíd-Nép- 
biiffében tett ház fogad. Az aránylag 
kis helyiségnek naponta több mini két­
száz vendége van. Ez az épület is rom 
volt, de újjáépítették és meghagyták a 
büfféfeletti térrasz műemlékjellegét.

Szemben építőmunkások dolgoznak. 
A régi lakóházak helyén téglahalom 
van. A z oldalfalakat építik újjá —  
büszkén hozzáteszik: sztahanovista fa­
lazást módszerrel■ —  a téglarakás he­
lyén pedig tavaszra új játszótér é*  
park lesz.

A hídon, amelyen pezseg az élet, a 
késő őszi nap megvilágítja a Népköz­
társaság címerét
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